

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.01.2017

ЛУКОЙЛ УВЕЛИЧИЛ ОБЪЕМ ЗАКУПОК У ПРЕДПРИЯТИЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» в рамках реализации мероприятий по импортозамещению увеличило объем закупок продукции у нефтесервисных компаний Тюменской области. За последние 2 года их совокупный объем увеличился в полтора раза и составил почти 1,5 млрд рублей в 2016 году.

Перспективы сотрудничества ЛУКОЙла с предприятиями региона, специализирующимися на нефтесервисных услугах, обсудили Вице-президент по закупкам ПАО «ЛУКОЙЛ» Денис Рогачев и заместитель Губернатора Тюменской области Вадим Шумков. Они также посетили ряд заводов по производству соответствующего оборудования и провели встречу, на которой присутствовали представители порядка 50 нефтесервисных компаний.

Кроме того, запланирована встреча делегации ЛУКОЙла с резидентами Западно-Сибирского инновационного центра (Тюменский технопарк). Компания взаимодействует с Тюменским технопарком с момента его основания, участвуя в экспертной оценке перспектив инновационных разработок и в формировании промышленного кластера Тюменской области.